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BRAID
RODOLFO DORDONI DESIGN

Il tappeto è interamente composto da 
Olyna Outdoor, un filato in poliolefinica 
100% Made in Italy, realizzato con una 
struttura a treccia compatta e flessibile, 
ad effetto tricot.
Il tappeto ha uno spessore di 8 mm e le 
trecce sono unite tra loro con cuciture 
in poliestere ad alta resistenza. Il peso 
complessivo è di 3,5 kg/mq.
Il tappeto può essere realizzato anche 
su misura (multipli di 20 cm) fino ad una 
dimensione massima di cm 400x300.
La composizione garantisce 
caratteristiche di permeabilità e 
traspirabilità, che rendono questo 
tappeto assolutamente idoneo ad essere 
collocato anche in ambienti umidi. 
Tappeto disponibile nei colori: Écru, 
Verde Bosco, Cioccolato, Peltro.
É presente un bordo costituito da una 
treccia in tinta con il colore del tappeto, 
perpendicolare al verso delle trecce.
N.B.: la misura complessiva del tappeto 
potrebbe variare di circa 3 cm data la
lavorazione manuale ed artigianale, 
anche in caso di tappeto realizzato su
misura.

The rug is made entirely of Olyna 
Outdoor, a 100% Made in Italy polyolefin 
fiber, crafted from a compact yet flexible 
braided structure with a tricot effect.
The rug is 8 mm high and the braids 
are stitched together with heavy-duty 
polyester thread. Overall weight is 3,5 
kg/sq. m.
The rug can also be made in custom 
sizes (multiples of 20 cm) up to a 
maximum size of cm 400x300.
Its composition ensures permeability 
and breathability, which make this rug 
the right choice for use even in humid 
environments.
Rug is available in the following colors: 
Ecru, Forest Green, Chocolate and 
Pewter.
A border made of a braid in a color that 
matches the rug, runs perpendicular to 
the direction of the braids that form the 
interior of the rug.
N.B.: because it is handcrafted, the
overall size of the rug can vary by
approximately 3 cm, even on custom-
sized rugs.

Der Teppich besteht komplett aus Olyna 
Outdoor, eine in Italien entwickelte 
Polyolefin-Faser, 100% Made in Italy, 
mit einer geflochtenen, kompakten und 
flexiblen Gestell mit Strickeffekt.
Der Teppich ist 8 mm dick und die 
einzelnen geflochtenen Stränge sind 
untereinander durch hochresistente 
Nähte mit Polyesterfaden verbunden. 
Das Gesamtgewicht beträgt 3,5 kg/m².
Der Teppich kann auch nach Maß 
(jeweils ein Vielfaches von 20 cm) bis 
zu maximal 400x300 cm angefertigt 
werden.
Die Komposition garantiert 
wasserdurchlässige und atmungsaktive 
Charakteristiken, die diesen Teppich 
absolut geeignet auch für ein feuchtes 
Ambiente machen.
Teppich, erhältlich in den Farben: Ecru, 
Waldgrün, Schokolade und Zinn.
Ein zopfförmiger Rand in der gleichen 
Farbe, wie der Teppich, senkrecht zum 
Teppichgeflecht.
N.B.: Die endgültigen Maße der
Teppiche können, aufgrund der
handwerklichen Herstellung, auch bei
Maßanfertigung Abweichungen um etwa
3 cm aufweisen.

Ce tapis, entièrement réalisé en Olyna 
Outdoor, un fil 100% polyoléfine Made in 
Italy, a une structure tressée compacte 
et flexible qui crée un effet tricot.
L’épaisseur du tapis est de 8 mm et 
les tresses sont assemblées par des 
coutures en polyester haute résistance. 
Son poids global est de 3,5 kg/m2.
Le tapis peut également être réalisé 
sur mesure (par multiples de 20 cm) 
jusqu’à une dimension maximale de cm 
400x300. 
La composition garantit des 
caractéristiques de perméabilité et de 
respirabilité permettant d’utiliser ce 
tapis même dans des endroits humides.
Tapis disponible dans les coloris : Écru, 
Vert Forêt, Chocolat, Étain.
Le bord est constitué d’une tresse 
assortie à la couleur du tapis, 
perpendiculaire au sens des tresses.
N.B. : les dimensions globales du tapis 
peuvent varier d’environ 3 cm en raison 
de la fabrication manuelle et artisanale, 
même en cas de tapis réalisé sur 
mesure.
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ÉCRU PELTRO
PEWTER

VERDE BOSCO
FOREST GREEN

CIOCCOLATO
CHOCOLATE



FÜR PFLEGE UND INSTANDHALTUNG BITTE DIE HINWEISE IN UNSEREM BÜCHLEIN “PFLEGE UND INSTANDHALTUNG” 
BEFOLGEN 

POUR L’ENTRETIEN DES MATÉRIAUX FAIRE RÉFÉRENCE TOUJOURS AUX INSTRUCTIONS DU MANUEL “SOIN ET ENTRETIEN”

PER LA MANUTENZIONE DEL MATERIALE ATTENERSI ALLE INDICAZIONI RIPORTATE SUL LIBRETTO GARANZIA NEL 
CAPITOLO “CURA E MANUTENZIONE”

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS OF THE PRODUCT DOCUMENTATION BOOKLET “CARE AND MAINTENANCE”

TAPPETI / RUGS / TEPPICHE / TAPIS  
OUTDOOR
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100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
TRECCE UNITE TRA LORO CON CUCITURE IN POLIESTERE AD ALTA RESISTENZA
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MUFFA, ATOSSICO, ANALLERGICO, 100% RICICLABILE

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
BRAIDS ARE STITCHED TOGETHER WITH HEAVY-DUTY POLYESTER THREAD 
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MOULD, NON TOXIC, ANALLERGIC, 100% RECYCLABLE

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
DIE EINZELNEN GEFLOCHTENEN STRÄNGE SIND UNTEREINANDER DURCH 
HOCHRESISTENTE NÄHTE MIT POLYESTERFADEN VERBUNDEN
8 MM
3,5 KG/M2

SCHIMMELABWEISEND, UNGIFTIG, ANTIALLERGISCH, 100% RECYCLEBAR

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
TRESSES SONT ASSEMBLÉES PAR DES COUTURES EN POLYESTER HAUTE RÉSISTANCE.
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MOISISSURE, ATOXIQUE, ANALLERGIQUE, 100% RECYCLABLES

COMPOSIZIONE
METODO
SPESSORE MANTO SUPERFICIALE
PESO
CARATTERISTICHE TECNICHE

COMPOSITION
METHOD
SURFACE LAYER THICKNESS
WEIGHT
TECHNICAL FEATURES

ZUSAMMENSETZUNG
METHODE

OBERFLÄCHE, FLORHÖHE
GEWICHT
TECHNISCHE DATEN

COMPOSITION
TECHNIQUE
ÉPAISSEUR DU POIL
POIDS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

ARTICOLO / ARTICLE / ARTIKEL / ARTICLE:

COLORE / COLOR / FARBE / COULEUR:

BRAID
ÉCRU / ECRU / ECRU / ÉCRU 

ÉCRU
ECRU
ECRU
ÉCRU

BRAID



FÜR PFLEGE UND INSTANDHALTUNG BITTE DIE HINWEISE IN UNSEREM BÜCHLEIN “PFLEGE UND INSTANDHALTUNG” 
BEFOLGEN 

POUR L’ENTRETIEN DES MATÉRIAUX FAIRE RÉFÉRENCE TOUJOURS AUX INSTRUCTIONS DU MANUEL “SOIN ET ENTRETIEN”

PER LA MANUTENZIONE DEL MATERIALE ATTENERSI ALLE INDICAZIONI RIPORTATE SUL LIBRETTO GARANZIA NEL 
CAPITOLO “CURA E MANUTENZIONE”

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS OF THE PRODUCT DOCUMENTATION BOOKLET “CARE AND MAINTENANCE”

TAPPETI / RUGS / TEPPICHE / TAPIS  
OUTDOOR
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100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
TRECCE UNITE TRA LORO CON CUCITURE IN POLIESTERE AD ALTA RESISTENZA
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MUFFA, ATOSSICO, ANALLERGICO, 100% RICICLABILE

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
BRAIDS ARE STITCHED TOGETHER WITH HEAVY-DUTY POLYESTER THREAD 
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MOULD, NON TOXIC, ANALLERGIC, 100% RECYCLABLE

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
DIE EINZELNEN GEFLOCHTENEN STRÄNGE SIND UNTEREINANDER DURCH 
HOCHRESISTENTE NÄHTE MIT POLYESTERFADEN VERBUNDEN
8 MM
3,5 KG/M2

SCHIMMELABWEISEND, UNGIFTIG, ANTIALLERGISCH, 100% RECYCLEBAR

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
TRESSES SONT ASSEMBLÉES PAR DES COUTURES EN POLYESTER HAUTE RÉSISTANCE.
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MOISISSURE, ATOXIQUE, ANALLERGIQUE, 100% RECYCLABLES

COMPOSIZIONE
METODO
SPESSORE MANTO SUPERFICIALE
PESO
CARATTERISTICHE TECNICHE

COMPOSITION
METHOD
SURFACE LAYER THICKNESS
WEIGHT
TECHNICAL FEATURES

ZUSAMMENSETZUNG
METHODE

OBERFLÄCHE, FLORHÖHE
GEWICHT
TECHNISCHE DATEN

COMPOSITION
TECHNIQUE
ÉPAISSEUR DU POIL
POIDS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

ARTICOLO / ARTICLE / ARTIKEL / ARTICLE:

COLORE / COLOR / FARBE / COULEUR:

BRAID
PELTRO / PEWTER / ZINN / ÉTAIN 

PELTRO
PEWTER
ZINN
ÉTAIN

BRAID 



FÜR PFLEGE UND INSTANDHALTUNG BITTE DIE HINWEISE IN UNSEREM BÜCHLEIN “PFLEGE UND INSTANDHALTUNG” 
BEFOLGEN 

POUR L’ENTRETIEN DES MATÉRIAUX FAIRE RÉFÉRENCE TOUJOURS AUX INSTRUCTIONS DU MANUEL “SOIN ET ENTRETIEN”

PER LA MANUTENZIONE DEL MATERIALE ATTENERSI ALLE INDICAZIONI RIPORTATE SUL LIBRETTO GARANZIA NEL 
CAPITOLO “CURA E MANUTENZIONE”

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS OF THE PRODUCT DOCUMENTATION BOOKLET “CARE AND MAINTENANCE”

TAPPETI / RUGS / TEPPICHE / TAPIS  
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100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
TRECCE UNITE TRA LORO CON CUCITURE IN POLIESTERE AD ALTA RESISTENZA
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MUFFA, ATOSSICO, ANALLERGICO, 100% RICICLABILE

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
BRAIDS ARE STITCHED TOGETHER WITH HEAVY-DUTY POLYESTER THREAD 
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MOULD, NON TOXIC, ANALLERGIC, 100% RECYCLABLE

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
DIE EINZELNEN GEFLOCHTENEN STRÄNGE SIND UNTEREINANDER DURCH 
HOCHRESISTENTE NÄHTE MIT POLYESTERFADEN VERBUNDEN
8 MM
3,5 KG/M2

SCHIMMELABWEISEND, UNGIFTIG, ANTIALLERGISCH, 100% RECYCLEBAR

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
TRESSES SONT ASSEMBLÉES PAR DES COUTURES EN POLYESTER HAUTE RÉSISTANCE.
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MOISISSURE, ATOXIQUE, ANALLERGIQUE, 100% RECYCLABLES

COMPOSIZIONE
METODO
SPESSORE MANTO SUPERFICIALE
PESO
CARATTERISTICHE TECNICHE

COMPOSITION
METHOD
SURFACE LAYER THICKNESS
WEIGHT
TECHNICAL FEATURES

ZUSAMMENSETZUNG
METHODE

OBERFLÄCHE, FLORHÖHE
GEWICHT
TECHNISCHE DATEN

COMPOSITION
TECHNIQUE
ÉPAISSEUR DU POIL
POIDS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

ARTICOLO / ARTICLE / ARTIKEL / ARTICLE:

COLORE / COLOR / FARBE / COULEUR:

BRAID
VERDE BOSCO / FOREST GREEN / WALDGRÜN / VERT FORÊT 

VERDE BOSCO
FOREST GREEN
WALDGRÜN
VERT FORÊT

BRAID



FÜR PFLEGE UND INSTANDHALTUNG BITTE DIE HINWEISE IN UNSEREM BÜCHLEIN “PFLEGE UND INSTANDHALTUNG” 
BEFOLGEN 

POUR L’ENTRETIEN DES MATÉRIAUX FAIRE RÉFÉRENCE TOUJOURS AUX INSTRUCTIONS DU MANUEL “SOIN ET ENTRETIEN”

PER LA MANUTENZIONE DEL MATERIALE ATTENERSI ALLE INDICAZIONI RIPORTATE SUL LIBRETTO GARANZIA NEL 
CAPITOLO “CURA E MANUTENZIONE”

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS OF THE PRODUCT DOCUMENTATION BOOKLET “CARE AND MAINTENANCE”

TAPPETI / RUGS / TEPPICHE / TAPIS  
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100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
TRECCE UNITE TRA LORO CON CUCITURE IN POLIESTERE AD ALTA RESISTENZA
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MUFFA, ATOSSICO, ANALLERGICO, 100% RICICLABILE

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
BRAIDS ARE STITCHED TOGETHER WITH HEAVY-DUTY POLYESTER THREAD 
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MOULD, NON TOXIC, ANALLERGIC, 100% RECYCLABLE

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
DIE EINZELNEN GEFLOCHTENEN STRÄNGE SIND UNTEREINANDER DURCH 
HOCHRESISTENTE NÄHTE MIT POLYESTERFADEN VERBUNDEN
8 MM
3,5 KG/M2

SCHIMMELABWEISEND, UNGIFTIG, ANTIALLERGISCH, 100% RECYCLEBAR

100% POLYOLEFIN (OLYNA OUTDOOR)
TRESSES SONT ASSEMBLÉES PAR DES COUTURES EN POLYESTER HAUTE RÉSISTANCE.
8 MM
3,5 KG/M2

ANTI-MOISISSURE, ATOXIQUE, ANALLERGIQUE, 100% RECYCLABLES

COMPOSIZIONE
METODO
SPESSORE MANTO SUPERFICIALE
PESO
CARATTERISTICHE TECNICHE

COMPOSITION
METHOD
SURFACE LAYER THICKNESS
WEIGHT
TECHNICAL FEATURES

ZUSAMMENSETZUNG
METHODE

OBERFLÄCHE, FLORHÖHE
GEWICHT
TECHNISCHE DATEN

COMPOSITION
TECHNIQUE
ÉPAISSEUR DU POIL
POIDS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

ARTICOLO / ARTICLE / ARTIKEL / ARTICLE:

COLORE / COLOR / FARBE / COULEUR:

BRAID
CIOCCOLATO / CHOCOLATE / SCHOKOLADE / CHOCOLAT 

CIOCCOLATO
CHOCOLATE
SCHOKOLADE
CHOCOLAT

BRAID




